1

. —  ,x21
1. muua f(x)=4X
X2

X <1

1.1 lim f (1+AX)_f (1)
AX—0~ AX

1.2 9311 lim f(l+AX)_f(1)
Ax—0* AX

1.3 wfinsand /(1) manldnseld mazmala

LA F/(4) T

4 ' { 1 3 o ' @ ' a
2. oo ldug IAngewds nasonnawiulyl t 2Tus wungungll T (esruvaiFod) vo01msi

@ v o A 9 [ ~1 & o
ANVAVNUTSOUNAIN IFusuYa t $ 1y Mriualae
4 , o
T(t) =65_11t+T a1y 1<t <5

Y A a ~ ) A o
wmoamslasunlasvesguugivesennsifisununanional t =141
3. samaumsveaduduiaduide y=2e4 o x =1

4. 931% msdszanaugudu Usznaaives 28 diomruald In2=0.69 doananailon 3 @nud

i
Ao A

5. T34 URAAARUNTINAY TAMUINIUATOIINTVENAAATUATSAY (1) 3 wuawas Taglinnunaiamaou

[ v a A ¥ @ @ 1 Y Yy A [ o & =2
VoI5AN0819NIN 0.02 s UaINa S Lummﬂumuﬂmamaummammaxgﬂﬁ@ﬂﬂmﬂamu PNUHUIN

Tufludesmunuliines (V) vesndunsenau 3 waldanmeswdsanii maaanasuvesifFinasey

{ ! o =Y 4
wngaiila fvuald USunasnsanan V = Enr3

6. mruald f(x)=x? +sin(-2x) 1m
B.L F/(X) oo

dy

6.3 —
dx®

|X:0:------------------------------------------------------------

7. imwmigvﬁ“uﬁmmﬁqﬁ%uﬁﬁmmiﬁ'eia"lﬂfj
7.1 y=(x? +/3x)(e¥)
_ In(3x+1)
cos(3x +1)



7.3 y=log,(x®> —2x +3) +sec(2* —1)
7.4 y:arccos( 1 j
2X+1

7.5 y = (tan(e* +m))"

2 sinx
X2 +1 d o -
CADT o Y Tagldaminvosaonisiugiu e

8. mmuald y=
In(x) dx

9. MuuAaNMI /2X+Yy+1=ysinX 331 j—y
X

a o Aaa [ d” AdAaa 1o a 9 1" Aaa I A A
10. auanmeovvesanane 1l lunsainaiialulysiuausse Wuenadailu +o n5e —o Wiomawra
A
DU
2
. X°+3x-1
101 lim ===
X—>+o  3—-2X

2
102 lim 22X

x—>+0 5—3sin X

10.3 lim (3—1+In X) = e

x—0" X
== .. In(cosx
11. 39rnaua Im%
x—0 X

1
12. 2avnada lim x%ex’

x—0"

1
13. aavnada lim (1—3x)x

x—0*
14. fmuaiansu f(x) = In(2x +1)
. WHINHUIY UUAADIUDUAUN 4 ¥ T(X)
¥, 39 ynIuuunaniuveslandu f(x) Taodiouzilna ldvesnnida n
A, wemmdszunaueg In(1.2) =f(0.1)

Tagldnyuunaesuouaui 3 ves f(x) (Aosmanation 4 dumia)
15.mmua f(x)=3x>-5x+3

1 { o a a v 1 'o Y] v 7
e x M ldinagainga tazssmaigegansommgaduiinives f(x)



16. fviualy f(x) = 2sinx —cosx
16.1 valdmguiunmszninnais ugasnsinvesaums f(x) =0 oglurag [Og}

=) % n 4 o
16.2 931935 v04126 1 Tasdon X, = — Wermnel X, vod f(x)=0F
0 4 1



